
Форма для коментування проєкту 1 FSC критеріїв, індикаторів та верифікаторів виключення територій зі сфери сертифікації відповідно до        FSC-POL-20-003 V 1-0 

Запропонована форма для офіційного коментування є частиною 30-денного періоду публічних консультацій щодо FSC критеріїв, індикаторів та верифікаторів виключення територій зі сфери сертифікації відповідно до FSC-POL-20-003 V 1-0 (далі – проєкт 1). Період консультацій триватиме з 23 серпня 2023 р. до 23 вересня 2023 р. 
Пояснювальна записка 
Розроблення представленого на публічні консультації документу зумовлено наслідками збройного конфлікту в Україні, який, з-поміж іншого, зачіпає частину FSC сертифікованих територій. Відповідно необхідним є забезпечення захисту та цілісності системи FSC сертифікації, зменшення ризиків та загроз для її учасників. З урахуванням зазначеного робочою групою з розробки та впровадження національних стандартів лісової сертифікації для України ухвалено рішення про підготовку національних індикаторів та верифікаторів виключення територій зі сфери сертифікації. Див. детальніше про склад та положення про робочу групу з адреси https://ua.fsc.org/ua-uk/forest-management-certification. До роботи залучено експерта Дмитра Карабчука – координатора проєктів лісового напрямку ГО «ЛІіС».  Рішення національної робочої групи підтримано на міжнародному рівні FSC, що відображено у відповідній заявці із чітко регламентованими етапами процесу формування документу.  
Розроблено проєкт 1 на підставі низки нормативних документів FSC, зокрема:

1. FSC політика щодо виключення територій зі сфери сертифікації FSC-POL-20-003 V 1-0 (https://connect.fsc.org/document-centre/documents/resource/218).

2. Інтерпретація стосовно застосування FSC-POL-20-003 V 1-0 до територій, зачеплених збройним конфліктом INT-POL-20-003_14 (https://connect.fsc.org/document-centre/documents/resource/381), згідно з якою вимоги пунктів 2.2 та 3.2 FSC-POL-20-003 V 1-0 є основою розроблення національних індикаторів виключення територій зі сфери FSC сертифікації в Україні. 
3. FSC стандарт контрольованої деревини для підприємств лісового господарства FSC-STD-30-010 V 2-0 (https://connect.fsc.org/document-centre/documents/resource/374), який пояснює категорії неприйнятної деревини з погляду їх включення в ланцюги постачання (частина 2 FSC-STD-30-010 V 2-0).
Після схвалення фінального проєкту на національному та міжнародному рівні «FSC критерії, індикатори та верифікатори виключення територій зі сфери сертифікації відповідно до FSC-POL-20-003 V 1-0» будуть включені до FSC національного стандарту системи ведення лісового господарства для України (FSC-STD-UKR-01-2019 V 1-0) у вигляді додатку. 
На публічні консультації, як невід’ємний етап підготовки нормативного забезпечення в системі FSC, проєкт 1 представлено укр. та анг. мовами. У вступній частині пояснено використані терміни та скорочення. Основною змістовною частиною документу є перелік критеріїв, індикаторів та верифікаторів виключення територій зі сфери сертифікації відповідно до FSC-POL-20-003 V 1-0, викладений у табличній формі.  Нумерація критеріїв проєкту 1 відповідає FSC-POL-20-003 V 1-0 (2.2.a – 2.2.e), формулювання їх не змінено за виключенням незначних технічних виправлень. Один критерій додано («Added») та один критерій видалено розробниками як такий, що є не застосовним (2.2.e.viі). Індикатори сформульовано на основі системного, процесного, адаптивного та ризик-орієнтованого підходів, які реалізовані у FSC національному стандарті системи ведення лісового господарства для України. При цьому враховано вимоги до забезпечення універсальності індикаторів (застосовності на усій території України); їх специфічності (уникнення дублювання вимог); однозначності тлумачення; досяжності результату, його вимірності та значимості для якості ведення лісового господарства; простоти та чіткості формулювання, можливості перевірки під час аудиту. 
Верифікатори, тобто джерела, за якими перевірятимуть виконання індикаторів, визначено з урахуванням тих, що вже є частиною FSC національного стандарту системи ведення лісового господарства для України.   

Інструкції щодо подання коментарів, зауважень, пропозицій

Після ознайомлення з пояснювальною запискою та текстом проєкту 1 пропонуємо Вам надати свої коментарі, зауваження та пропозиції з метою його удосконалення надалі та підготовки фінальної версії. 
Публічні консультації передбачають певні обмеження щодо можливих змін документу, зокрема, текст критеріїв визначено у FSC політиці щодо виключення територій зі сфери сертифікації FSC-POL-20-003 V 1-0, тому будь-які зміни до української версії критеріїв можливі лише в межах «тонкощів перекладу», як і зміни до терміну «території, забруднені вибухонебезпечними предметами». Проте можна  запропонувати новий критерій, але й одразу відповідні йому індикатори та верифікатори з урахуванням наведених вище вимог до них.

У рамках публічних консультацій сподіваємося передусім на отримання більш вдалих формулювань індикаторів (змістовних, вимірних, орієнтованих на результат), їх доповнення згідно з критеріями проєкту 1, а також на удосконалення переліків верифікаторів для їх оцінювання. 

Ваші зауваження, коментарі, пропозиції стосовно проєкту 1 в межах визначеного терміну публічних консультацій надсилайте на адресу dmytro.karabchuk@gmail.com з копією на info@fsc.org.ua. Вони будуть розглянуті експертом та членами робочої групи з розробки та впровадження національних стандартів лісової сертифікації для України. Результати розгляду коментарів будуть доступні у публічному звіті після закінчення терміну публічних консультацій.      

 
Перед початком коментування заповніть, будь ласка, форму контактною інформацією про себе задля зворотного зв’язку за потреби.
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Для коментування скористайтесь таблицею, наведеною нижче.

Таблиця для коментарів, зауважень, пропозицій щодо проєкту 1 FSC критеріїв, індикаторів та верифікаторів виключення територій зі сфери сертифікації відповідно до FSC-POL-20-003 V 1-0
	Чого стосується коментар (номер критерію, індикатору, верифікатору, вказати сторінку)
	Тип коментаря

З – загальний;
Т – технічний;
Р – редакційний
	Коментар, зауваження,  запитання
(наприклад, зробити коментар щодо частини документу, обґрунтувати зауваження чи поставити запитання)
	Пропозиція

(наприклад, запропонувати конкретне формулювання, яке потрібно додати, змінити)
	Посилання на джерело інформації (вказати з відповідним бібліографічним описом нормативно-правовий акт із зазначенням пунктів, що стосуються коментаря, зауваження чи пропозиції, або наукову публікацію, вебсайт тощо)
	Коментар / відповідь експерта 

(заповнює експерт)
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Додаткові коментарі та пропозиції
	


Дякуємо за Вашу увагу й надані пропозиції та зауваження!

